

男子刚发动轿车 一把刀架上脖子

7名“95后”学生疯狂抢劫被刑拘

□ 合公新 记者 王玮伟

随身携带凶器，一晚上连抢两对情侣、强行拉开车门抢走车主2万元现金……谁能想到，做出这些抢劫行为的竟是7名“95后”学生。昨日，市场星报、安徽财经网记者从合肥警方获悉，日前，以崔某为首的抢劫团伙已被抓获归案。

两对情侣公园内遭遇“黑手”

5月9日22时许，合肥市包河区望湖城附近接连发生两起抢劫案，两对情侣在望湖城公园散步时，先后被四名年轻男子勒住脖子，并遭到他们拳打脚踢，被抢走身上的几百元现金。

次日23时左右，望湖城公园又发生一起抢劫案件：一名男子被五名年轻男子抢去一部iphone手机和300元现金。更为猖狂的是，他们竟用抢去的手机拨打受害人家属的电话，索要赎金。后因受害人家属不予理睬，五名男子只能将受害人放走，并警告受害人不许报警，受害人脱身之后拨打110报警。

私家车主被抢走21800元现金

5月12日21时许，望湖城公园一对情侣被三名男子持刀威胁，被抢走一部手机，并强迫这对情侣说出手机QQ密码，用QQ红包转账方式转走了受害人手机里的1100元钱。

大约过了不到一个小时，在望湖西路上，一名男子在发动自己私家车时，四名男子强行拉开车门，将一把水果刀架在该男子脖子上，然后抢走该男子现金21800元……

5名90后设下“双重”陷阱 63名受害人被骗50多万

星报讯(李平 记者 马冰璐) 5名90后青年利用年轻人想早日拿到新款苹果手机的心理，合伙设下“双重”陷阱，并在两个多月时间里成功作案63起，骗取63名受害人50多万元。昨日上午，合肥市肥西县人民法院开庭审理了这起诈骗案。

据悉，去年3月，新款苹果手机上市前，19岁的被告人王某伙同被告人许某等人在网上发布出售新款苹果手机的虚假信息。

当有受害人“上钩”并询问他们“从哪儿获得这么多新款苹果手机”时，王某等人便故弄玄虚称：“我们有特殊的进货渠道，你懂的。”与此同时，他们还谎称，要先付款再发货，诱骗受害人向指定账户汇款。

如果诈骗得逞，王某等人不但不就此“罢手”，还将受害人的信息提供给同伙周某等人，让

嫌疑人为7名“95后”学生

5月14日，专案组捕捉到一名20岁左右、身高在170cm左右、体态偏瘦年轻男子的影像资料。16日，民警发现，在5月12日案发时间段，该名男子曾出现在包河大道与祁门路交口附近某职业学校门口。经过一番走访了解到，这名男子与该学校的学生崔某(男，18岁，安徽宁国人)极为相似。

不过，崔某已离开学校，具体去哪没人知晓。同时，与崔某一起离开学校的，还有崔某的同班同学王某某(男，16岁，合肥人)、叶某某(男，20岁，安徽桐城人)、陈某某(男，17岁，合肥人)、余某某(男，16岁，合肥人)、完某某(男，16岁，肥东人)。

专案组分析这几个人的体貌特征，确定这几名同崔某一道离开学校的同学就是一同参与系列抢劫的人。当晚10时左右，专案组获取一条线索，这伙人出现在上海市南京路。5月17日早晨6点，合肥、上海两地警方在上海一宾馆将6名嫌疑人擒获。

经审讯，6名嫌疑人在对合肥市实施的系列抢劫案供认不讳，同时他们还交代，他们还有个同学毛某某(男，17岁，安徽砀山人)也参与了其中一次抢劫，随后，毛某某在合肥落网。据交代，他们以崔某为首，无心学习，平时喜欢上网、泡酒吧，家里所给的生活费远不够他们挥霍，于是，崔某和王某某便想到，通过抢劫的方式来获取钱财。

目前，以崔某为首的7名犯罪嫌疑人已被合肥警方刑事拘留。

他们冒充售后服务工作人员等继续行骗。周某等人在获取信息后，便编造“收取保证金”等理由，让受害人继续向指定账户汇款。

据了解，一旦周某等人二次行骗得逞，便会将骗取的金额分一半给王某等人。据悉，除了少数受害人在第一次被骗后便识破他们的伎俩并拒绝再汇款外，多数受害人均接连两次被骗。

从去年3月底至6月初，短短两个多月时间里，王某等5人成功作案63起，来自全国各地的63名受害人被骗，涉案金额高达50多万元。

据悉，王某等5名被告人均为90后，他们当中，年龄最大的25岁，最小的19岁。庭审中，对于公诉机关的指控，王某等5人均供认不讳，他们均称自己年少无知，因贪图钱财一念之差走上了犯罪道路，希望法院从轻判决。此案并未当庭宣判。



高考临近，昨日，合肥市第一中学开展考前心理减压课程，让高三毕业生们将压力“吹”进气球中并踩爆，以此释放压力。据了解，此次活动是该校每年高考前为高三学生做的专题减压活动。 聂耀宗 记者 胡龙生 文图

合肥预设685处西瓜临时销售点

星报讯(记者 王涛) 市场星报、安徽财经网记者昨日从合肥市城管局获悉，为给地产西瓜瓜农提供更优质的服务，合肥市城管局在征求广大市民意见建议的基础上，今年夏季初步设置685处地产西瓜临时销售点。

据了解，这685处地产西瓜临时销售点中，瑶海区120处，庐阳区39处，蜀山区136处，包河区147处，滨湖新区80处，经开区68处，高新区38处，新站区57处。

广大市民和瓜农可通过登录安徽财经网、合肥市城市管理局网站或关注市城管局微博、微信平台“文明合肥”查询。从即日起至6月3日，市民如对西瓜摊点设置有异议或者有更好的建议，可以在我们的官方微博、微信留言，同时也可以拨打城管热线电话12319，城管部门将根据广大市民的意见和建议进行调整。

“疑似食物中毒”追踪报道 基本确认为诺如病毒感染

星报讯(张名扬 杨璨 星级记者 俞宝强) 5月29日凌晨1时，合肥一所高复学校多名学生出现发热、呕吐、腹泻等疑似食物中毒症状。庐阳区立即启动应急处理程序，卫计、教育、食品药品等部门紧急介入(本报曾报道)。

5月31日上午11时，该区召开新闻发布会，市场星报、安徽财经网记者获悉，该校共发现患病学生54例(男生35例，女生19例)，均为门诊轻症病例。其中共检测出6例诺如病毒阳性，基本确认为诺如病毒感染性腹泻疫情，目前没有新增病例。

目前，合肥市疾控中心已派出专家进驻学校现场指导疫情防控，并对师生开展健康教育宣传，消除恐慌心理。

新站区三条河道清淤防洪涝

星报讯(谭冰舟 汪婷婷 记者 于彩丽) 市场星报、安徽财经网记者昨日从合肥市新站区了解到，该区内贯穿的全程约四五十公里的三条河道正在进行清淤防洪工作，目前已清淤河道1300米，清理浮萍、水草约1000立方米。

据悉，新站区范围内的二十埠河、板桥河和陶冲湖支流从南向北流向巢湖，上游的河道治理工作尤为重要，直接影响周边的居民用水和工厂污水的排放。“河里的浮萍、水草容易产生淤泥，降雨量大的时候会堵塞管道。旁边的工厂，比如京东方，排污口一旦堵住，会引发内涝。”该区域城管局相关负责人介绍说。

砂之船(合肥)奥莱盛大开业

生机勃勃的五月，精彩如期而至。5月28日下午，砂之船(合肥)奥莱开业庆典隆重举行。各级领导、特邀嘉宾、媒体人士及社会各界朋友近500位嘉宾相聚砂之船，共襄盛典，共同见证了砂之船(合肥)奥莱盛大开业的精彩时刻。据悉，28日当天砂之船(合肥)奥莱单日客流量高达10万人次，场内人潮涌动、热闹非凡。

自4月23日试营业以来，经过不断的调整与细致的准备，砂之船(合肥)奥莱终于迎来了正式起航的日子。正式开业的砂之船(合肥)奥莱联袂Armani、Coach、Bally、Vivienne Westwood、MaxMara、S.T.DUPONT、EP(雅莹)、卓雅等400余国内外名品共同打造品牌视觉盛宴；携手Blumarine、braccialini、X-MOOM、

MOISSAC、LUKA DILONG等30余合肥市场独有品牌，给广大消费者带来一场独有的购物体验；最受年轻人喜爱的国际运动品牌Adidas和一直被大家期待的趣80儿童主题乐园也于5月28日如期迎客，为盛大开业锦上添花。NIKE工厂直营店已入驻砂之船(合肥)奥莱的大家族，将于6月10日盛大开业。五星级电影院UME国际影城正在装修中，未来将带给合肥人民极具震撼的观影体验。

开业典礼当天，热情的消费者从四面八方赶来，参与这场消费盛宴。砂之船(合肥)奥莱商场内人头攒动，许多店铺都排起了长龙，几乎是百分百的提袋率，完美印证了砂之船艺术商业的独特魅力。

